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Số: 84/2009/TT-BTC
Hà Nội, ngày 28 tháng 4 năm 2009

THÔNG T Ư 
về việc sửa đổi Thông tư số 131/2008/TT-BTC  

ngày 26/12/2008 của Bộ Tài chính

Căn cứ Luật thuế  giá trị gia tăng số 13/2008/QH 12 ngày 3 tháng 06 năm
2008;

Căn cứ Nghị định số 123/2008/NĐ-CP ngày 08 tháng 12 năm 2008 của 
Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật thuế giá trị 
gia tăng;

Căn cứ Nghị định số 118/2008/N 0-C P  ngày 27 tháng 11 năm 2008 của 
Chính phủ quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tồ chức của Bộ Tài 
chính;

Bộ Tài chính hướng dẫn thực hiện thuế suất thuế giá trị gia tăng đối với mặt 
Agrotain như sau:

Điều 1. Thuế suất thuế Giá trị gia tăng của Agrotain:

Mức thuế suất thuế giá trị gia tăng mặt hàng Agrotain (công thức hoá học 
C4H 14 N 3 PS) thuộc mã 2929.90.90.00 tại Biểu thuế giá trị gia  tăng ban hành kèm
theo Thông tư số 131/2008/TT-BTC ngày 26/12/2008 của Bộ Tài  chính là 5%.

Điều 2. Hiệu lực thi hành:

Thông tư này có hiệu lực thi hành kể từ ngày 4/5/ 2 0 0 9 —

Nơi nhận: KT. BỘ TRƯỞNG Thứ trưởng
- Thử tướng và các Phó T h ủ tướng Chính phú;
- Văn phòng TW  và các Ban của Dáng;
- Văn phòng Quốc hội;
- Văn phòng Chủ tịch nước;
- UBND lỉnh, thành phố trực thuộc TW;
- Viện kiểm sát N D TC , Tòa án N DTC ; Kiểm toán 
nước; Các Bộ, cơ quan ngang Bộ, cơ  quan thuộc Chính phủ,
- Cục kiểm tra văn bán - Bộ T ư  pháp;
- Các đơn vị thuộc và trực thuộc Bộ Tài chính; Cục thuế,
Cục Hải quan tinh, thành phố; Đ ỗ  H o à n g  A n h  T u ấ n
- Công báo; Website Chính phủ và Website Bộ Tài chính;
- Lưu: VT, Vụ CST.


